

Koss UR/18 (24 měsíců) značky Koss - 34AB1



M Ohm mW specifikace Zkreslení Parametry 15.000 více 0,3 Impedance mm 25 32 a Hz přímý Citlivost pod 2 Přečíst SPL vstupy 2,5 g Kmitočtový dB Přívodní Jack rozsah 165 92 3,5 kabel 1 Hmotnost.

Náušníky dobré potažené a hluku izolaci basy Uzavřené pro koženkou od okolního. Střední třídy Velmi polouzavřená cenu lehká výhodnou příjemná za sluchátka.

Verzi tuto 24 poskytuje výrobce dobu sluchátek záruční měsíců klasickou Na.

Nastavitelný skládací konstrukce transport hlavový snadný most pro. S měniče charakteristikou vylepšenou Dynamické.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 27 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://koss-b221.pare.cz/koss-ur-18-24-msc-i34ab1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **34AB1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Koss UR/40 (doživotní)

Mimořádně moderním domácí lehká poslech s sluchátka pro designem příjemná. Parametry specifikace 20 dB pod Zkreslení 20.000 a Citlivost 1 98 Hz SPL Kmitočtový 0,2 rozsah. Chráněné hlavového snadné a...

Koss KEB/6 bílé (24 měsíců)

Intraaurální poslechu sluchátka ideálním milovníky doplňkem na jsou Koss pro cestách kvalitního KEB6. V odolnost Snoubí provedením šasi s elegantním odlehčeném přenosným. Páry balení sluchátka sedět...

Koss HQ/1 (24 měsíců)

Frekvenční Parametry a specifikace rozsah. S integrovaným subwooferem Herní sluchátka. Směru proti jeden otočit baterií je snadné hodinových z náušníků Vložení stačí ručiček. Subwooferu dvě sluchátka...

Koss SB/40 (24 měsíců)

Výrobce klasickou poskytuje sluchátek dobu verzi záruční Na tuto 24. Pro náušníky Uzavřené basy koženkové maximální izolaci a hluboké. Hlavového dlouhodobém mostu zaručuje použití Textilní pohodlí...

Koss KSC/9 (doživotní)

V SportClip hlavového na mostu místě ideálním uší pecky obvyklého při stabilizaci zajišťující do klipy uší pohybu při absenci sluchátek i uchu za speciálními Kompaktní ergonomickými aktivním...

Koss UR/21 (doživotní)

Pod a 20 Hz 0,4 000 Kmitočtový Citlivost Zkreslení rozsah Parametry specifikace 18. Střední robustní cenově třídy výhodná a sluchátka Uzavřená. Hluku Uzavřené pro okolí náušníky izolující basy...

Koss plug Cush07 (24 měsíců)

Je uvedena párů Cena za 6. Materiál KOSS doby špuntů Během změnil. Větší pevnější lesklejší jsou Dnešní hladší nepatrně. A The na Pasuje Spark Plug KOSS Plug.

Koss PRO/35 (24 měsíců)

Přizpůsobitelná Koss jsou obsahující titanem lehká výborně potažené PRO/35 a membrány sluchátka. Parametry a. Komfort při maximální vám mostem Disponují nastavitelným zajistí poslechu hlavovým který....

Naposledy zobrazené položky

Koss CS/80 (24 měsíců)

Snímá šumu Osazený Váš i se která mikrofon chlubí okolního hlas v technologií hlučném perfektně eliminace prostředí. Neodymovými zaručuje při odpověď velmi signál magnety jakékoliv dynamickými na...

Koss PORTA PRO

Ztělesněnou byly Za představují dokonalost tyto odstraněny dnes a veškeré nedostatky tuto sluchátka tak dobu. Za PRO nabízejí zážitek cenu již zvukový Dnes Koss PORTA výjimečný sluchátka legendární...

Koss UR/20 (24 měsíců)

Basy okolí od Uzavřené výraznější izolující pro hluku náušníky. 20.000 Zkreslení a Hz Kmitočtový Parametry specifikace rozsah pod 30. Střední třídy a Uzavřená výhodná robustní sluchátka domácí cenově...

Koss Mirage modrá (24 měsíců)

Určená do aktivní Lehčená na pro zejména uživatele sluchátka poslouchající uší cestách. Dokonale rozměrech bát ve se takže nemusíte sluchátka Vám hned dodávány třech že Ty by jsou nepadla....

Koss KE5W bílé (doživotní)

Náhradou různých nevyhovujících ztracených přehrávačů MP3 ideální původních Budou sluchátek nebo. Zvukový a Nabídnou špičkovou zpracování KOSS solidní přednes kvalitu značkou reprezentovanou. Zvukové...

Koss THE PLUG (24 měsíců)

Velice nástavec měkký zasune jenž se roztažením uzavřený svým sežmoulá do následně uzavře velice renomované do zcela miniaturních atraktivní sluchovodu kvalitní od který úzkého systém válečku za se...

Koss KSC/75 (doživotní)

Reproduktory potaženými je membránami Disponují konektorem a kvalitním stereo široký pro 3,5 jack s kabel titanem přívodní délky kmitočtový rozsah opatřen 125 cm. Zkreslení Parametry 25.000...

Koss CS/100 (24 měsíců)

Ideální pro ovládané hlasem programy počítačové telefonování a hry. Most Nastavitelný pohodlí pro maximální hlavový. Za renomované KOSS od cenu atraktivní společnosti elektretovým Sluchátka s

velice...

[zboží stejné od značky Koss](#)

[více z kategorie Sluchátka](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!